

2024年山西省“奔跑吧·少年”学生健美操、啦啦操锦标赛在我市开幕

燃动青春 赛出活力

本报讯 记者郑学兵报道:7月31日,2024年山西省“奔跑吧·少年”学生健美操、啦啦操锦标赛在长治体育中心开幕,来自全省各地的27支代表队、500余名运动员齐聚长治,畅享健美操、啦啦操运动带来的欢乐和精彩。

本次赛事由山西省体育局、山西省教育厅主办,山西省体操武术运动

中心、山西省健美操健身运动协会、长治市体育局承办,长治市全民健身中心协办。此次学生健美操、啦啦操锦标赛分为中学组和大学组,共设有竞技健美操、有氧健身操(舞)、啦啦操、街舞、时尚健身五个竞赛项目。来自长治市体育运动学校、晋城市第四中学校、太原市第十九中、阳泉一中、山西大学、山西师范大

学、中北大学、太原理工大学、忻州师范学院、晋中信息学院、大同师范高等专科学校、晋城职业技术学院、长治医学院、长治学院、山西机电职业技术学院、山西大同大学等27所学校的514名健美操、啦啦操运动员参加比赛。

健美操、啦啦操是一项融体操、舞蹈、音乐等为一体的新兴体育项目。

赛场上,选手们个个精神饱满,伴随着音乐鼓点与节拍,以优美和谐的形体姿态、律动鲜明的节奏美感,诠释出健美操、啦啦操的激昂与奔放,展示运动风采,绽放青春活力,充分展现了选手们健康向上、勇于拼搏的精神。他们精彩的表演,为大家呈现出了一场力与美的视觉盛宴,赢得了现场观众阵阵掌声。



近日,在长治市潞州区北环西街一建筑工地,一名施工人员在指挥挖机施工时,由于连日来雨天地软,不慎踩空掉入机井。高新区消防救援人员赶赴现场,经过20分钟的紧急营救,成功将被困工人救出。李前锋 摄

2024年山西省羽毛球锦标赛在襄垣县开赛

全省羽毛球高手齐聚长治过招

本报讯 记者郑学兵报道:8月1日,2024年山西省“奔跑吧·少年”羽毛球锦标赛在我市襄垣县开赛,全省600余名运动员齐聚长治,同台竞技。

本次比赛分为甲乙两个组别,竞赛项目分为男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打、男子团体、女子团体、混合团体。比赛将从8月1日持续至8月5日。作为一场汇聚我省羽毛球精英的体育盛事,本次比赛吸引了来自全省9个地市的600余名运动员参赛。襄垣县体育馆的比赛现场人潮涌动、气氛热烈。运动员们从发球到扣杀,每一分的争夺都充满激情和挑战,充分展现出他们积极

向上、朝气蓬勃、充满活力的精神风貌。

山西省羽毛球锦标赛是促进羽毛球运动项目普及发展和后备人才培养的一项重要举措,是深化体教融合的具体实践。本次锦标赛由山西省体育局主办,山西省自行车击剑球类运动中心、山西省全民健身指导中心、长治市体育局、襄垣县人民政府承办,襄垣县卫生健康和体育局、襄垣县体育服务中心、襄垣县体育总会协办。活动旨在引导广大青少年形成崇尚运动的良好风气和健康文明的生活方式,推动羽毛球运动的发展,培养更多优秀的羽毛球人才。

《追梦奋进长治人》

信通运检的“技术尖兵”

——记国网长治供电公司信通公司焦红日

本报记者 马嫣婕 通讯员 李玲

他是一名悉心守护电网“神经系统”的安全卫士。在每一次重大工程、重大任务面前,总能看到他忙碌的身影。工作16年来,他专注于通信网络管理优化和核心机房设备运维,逐步从一名新员工成长为高级工程师、高级技师,直至“长供工匠”。他就是国网长治供电公司信通公司信息运维检修二班班长焦红日。

电力通信网作为电网企业的第二张实体网络,承载了长治电网调度自动化、调度电话、继电保护、视频监控、电量采集等生产业务和信息内网、外网、行政电话、视频会议等办公业务。作为一名运维人员,焦红日深知必须拥有过硬的专业基础和专业的核心能力才能更好地保障电网安全运行。

“网络安全行业是一个技术更迭十分迅速的行业。平时只有不断加强学习,才能保持知识的更新。”焦红日说。

去年7月,长治地调中心机房通

信核心环设备出现板卡故障,无法进行主备通道切换,不能起到对业务的保护作用。通信运维人员以及厂家运维工程师立即赴故障现场进行处理。经过几次排查,始终未发现问题所在,时间紧迫,如果故障得不到及时处理,将会导致大面积生产业务通道中断。情急之下,焦红日根据多年丰富的工作经验和技术水平,几经研判终于确定了故障原因,迅速消除了故障,保障了电网业务的安全运行,厂家运维工程师都对其竖起了大拇指。

这样的故障处理,是焦红日日常工作的一个缩影,也正是源于他扎实的基础和过硬的技术水平,才使他有能力和信心去维护电网的稳定运行。

日复一日,年复一年。通过不断钻研学习和主动承担,38岁的焦红日一步一个脚印成长为公司信息运维检修的技术骨干和业务能手。

工作中,他时刻严格要求自己,在省备调通信机房建设工作中,连续

三个月忙碌在机房基建和设备安装调试现场,高质量完成业务开通,为备调机房的顺利投运做充足准备。

在援藏帮扶过程中,他克服缺氧等困难,提前完成昌都察雅县5座变电站点的通信设备投运。在光传输网改造工程中,他主动谋划,深度分析业务需求和网架薄弱环节,从源头管控新增和变更进度,做到业务不中断,用户零感知。

在电网重要保障工作期间,他提前理清工作思路,梳理可能受影响的通信设备端口业务,明确应急情况下迂回路由,制定标准化操作流程,确保通信保障措施到位。突发故障时,他总是最早到网管查看,迅速分析排查定位,缩短故障处置时间。面对日益复杂繁重的工作,他总是敢于担当、直面困难、知难而上。

过去16年的时间里,焦红日凭借坚定的职业信念与专业素养将工作做到极致,2017年,他荣获国网长治供电公司援藏帮扶工作先进个人;



核对设备信息。本报记者 马嫣婕 摄

2018年,荣获长治市科学技术协会优秀科普工作者;2021年,荣获国网长治供电公司通信运维专业“长供工匠”;2023年,荣获国网长治供电公司年度先进工作者……

“所有的荣誉都属于过去,通信运维工作任重而道远,我将继续忠诚担当,勇于奉献,和我的团队一起,不断创新,不断学习,为电网安全稳定运行保驾护航。”焦红日说。

通专业之道,筑信仰之基。焦红日始终把初心写在行动上,把使命落在岗位上,用实际行动诠释了新时代的工匠精神,他将一如既往地忠诚奉献,为电网安全稳定保驾护航。